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4 Abschitzungen

In diesem Arbeitsblatt geht es um Begriffe wie Radizieren, Wurzel, Wurzelziehen und Abschétzen von
Wurzeln.

41 Wurzeln

Zwischen welchen nebeneinander liegenden, ganzen Zahlen liegen die folgenden Wurzeln? Benutze
den TR nur zum Kontrollieren.

1. V12 2. V24 3. V26 4. /15
5. +0.25 6. 99 7. V9 8. V16
9. J04 10. v/30 11. /30 12. /=30

4.1 Wurzeln (Losungen)

1. V< VI2<V482 = 3<12<4 2. VR <\V24<V52 = 4<\24<5

3. VR2<V26<V62 = 5<26<6 4. VI2<V15<vV2?2 = 1<15<2
5. V02<V025<vV12 = 0<+/025<1 6. V92 <99 <V102 = 9<+99 <10
7. VB <V9<V3F = 2<9<3 8. VI3<V1l6<vVB = 1<v16<2
9. VP <V04<V1? = 0<v04<1 10. V24 < V30 < V3 = 2<+v30<3

11. VI5<V30<vV25 = 1<v30<2 12. /=30 ist nicht definiert
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